



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении директора школы, подозреваемой в халатности



Следственным отделом по городу Тихвин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении директора средней общеобразовательной школы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, вследствие небрежного отношения директора одной из школ города Тихвин, в период с 01 января 2012 года по 31 декабря 2014 года неустановленные лица из числа работников бухгалтерии учреждения, путем злоупотребления доверием, используя свое служебное положение и электронную подпись директора данного учреждения, похитили денежные средства, выделенные на выплату заработной платы в сумме более 7 миллионов рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

20 Июля 2015

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/948397>